

Касимовской межрайонной прокуратурой поддержано обвинение при рассмотрении судом уголовного дела в отношении 40-летнего жителя г. Касимов, обвиняемого в управлении автомобилем в состоянии опьянения, будучи лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ.

Так, из материалов дела следует, что мужчина ранее был привлечен к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения к наказанию в виде штрафа в размере 15 000 рублей и лишения водительских прав на срок 1 год 6 месяцев.

Однако, после привлечения к административной ответственности, необходимых выводов для себя он не сделал и вновь сел за руль автомобиля в состоянии опьянения с целью совершения поезд в соседний населенный пункт.

По пути он был остановлен сотрудниками ГИБДД и у него были выявлены признаки алкогольного опьянения, в связи с чем он был направлен на освидетельствование в отдел полиции, где у него было установлено состояние алкогольного опьянения.

Приговором суда касимовец осужден к наказанию в виде 120 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.

Автомобиль, принадлежавший подсудимому, на котором последний передвигался, конфискован судом в доход государства.

Приговор вступил в законную силу.